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EN DÉBUT DE VENTE, QUELQUES GRANDS VINS DE BORDEAUX

BIJOUX - ARGENTERIE
TABLEAUX - MEUBLES ET OBJETS D’ART

DES XVIIÈME, XVIIIÈME ET XIXÈME SIÈCLES.

Jacques Martin et Gilles Chausselat
Commissaires-Priseurs associés

3, impasse des Chevau-Légers 78000 VERSAILLES
chevau-legers.encheres@wanadoo.fr

Site internet : www.martin-chausselat.com

En première de couverture :
• Jan MORTEL (Leyde 1650-1719). Nature morte aux capucines et fraises des bois.
Panneau de chêne, une planche, non parqueté. 42,5 x 34,5 cm. Signé en bas au milieu Mortel 1696. Fentes et manques. 8.000/10.000 €

Expert : René MILLET – 01.44.51.05.90
• Belle et importante commode Mazarine légèrement galbée ouvrant à trois tiroirs. Belle marqueterie en façade et sur le plateau.
Epoque Louis XIV. H. 85 x L. 133 x P. 69 cm (fente latérale et placage) 12.000/15.000 €

• Jolie et rare table tric-trac en bois laqué noir et placage d’ébène ouvrant par deux tiroirs latéraux en ceinture et reposant sur quatre pieds cambrés.
Plateau amovible et réversible. Dessus cuir. Elle ouvre par deux tiroirs en ceinture et repose sur quatre pieds cambrés.
Estampillée F.L. François LEBESQUE. Epoque Régence. H. 76 x L. 83 x P. 62 cm 18.000/20.000 €

En quatrième de couverture :
• Superpe Tapis KIRMAN. 350 x 270 cm 1.500/2.000 €

• Très beau Tapis KASHMAR. 392 x 300 cm 4.000/5.000 €

Expositions publiques
Vendredi 28 novembre de 14h à 18h (sauf bijoux) Samedi 29 novembre de 10h à 12h et de 14h à 18 h



Pendule à colonnes en marbre et bronze
doré.
Cadran de Barancourt à Paris.
Epoque Louis XVI.
H. 51 x L. 35 cm

1.000/1.500 €

Table de salon ovale en bois de placage. Elle
ouvre par un tiroir et une tirette en ceinture.
Epoque Louis XV.
H. 76 x L. 53,5 x P. 43 cm 1.500/2.000 €

Bonheur du jour en acajou et placage d’acajou. Epoque Louis XVI.
H. 146,5 x L. 98 x P. 54,5 cm 1.200/1.500 €

Paire de pique cierge en bois doré. XVIIIème siècle.
H. 65 cm 1.000/1.500 €

Christ en ivoire.
Cadre en bois doré
d’Epoque Louis XV.
H. 78 x L. 51,5 cm

800/1.000 €

Console d’appui à décor
d’un coq aux ailes déployées.
XVIIIème siècle.
33 x 44 cm 800/1.000 €
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Couple de chimères en
grès émaillé. Chine du
sud XIXème siècle.
H. 44 x L. 42 x P. 18 cm

500/700 €

Expert : Guy RAINDRE
01.40.22.02.25



Cartel d’alcôve en bronze doré.
Le cadran signé de Merra à Paris.
H. 43 x L. 22 cm 2.000/2.500 €

Vase en forme de gourde plate en
cloisonné. Chine XIXème siècle.
H. 66 x Larg. 43 cm. 1.500/1.800 €

Expert : Guy RAINDRE – 01.40.22.02.25

Albert MARTELET
(né à Paris en 1854).
Embarquement à Venise.
Toile ovale signée.
88 x 82 cm. (réentoilage) 800/1.000 €

Commode galbée à trois rangs de tiroirs. Très belle marqueterie.
Epoque Louis XIV.
H. 83 x L. 119 x P. 63 cm 6.000/8.000 €

Salon comprenant un canapé et quatre fauteuils. Epoque Louis XVI.
Porte une estampille P.L.
Dim. fauteuils : H. 85 x L. 63 x P. 63,5 cm
Dim. canapé : H. 85 x L. 179 x P. 78,5 cm 4.000/5.000 €
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TAPIS SHOBI. 288 x 204 cm 500/600 €

Petite commode galbée en
bois de placage à deux
tiroirs marquetés d’un
panneau fleuri.
Epoque Louis XV.
H. 80 x L. 64 x P. 42 cm

4.000/5.000 €



DE LAGNEAU.
Jeune femme nue.
Bronze numéroté 2/8.
H. 25,5 cm 500/600 €

Commode en placage à trois rangs de tiroirs. Epoque Louis XVI.
H. 94 x L. 130 x P. 60 cm 2.500/3.000 €

Ecole Française du XIXème siècle,
suiveur de Ernest MEISSONIER.
Portrait d’écrivain.
Cuivre. 9 x 8 cm 800/1.000 €

Expert : René MILLET – 01.44.51.05.90

Deux paires de fauteuils à dossier plat. Epoque Louis XV.
Portent une estampille « LEROUGE ».
H. entre 86 et 89 cm. (restaurations) 4.000/5.000 €

Petite commode en bois de placage à deux tiroirs. Epoque Louis XVI.
H. 81 x L. 96 x P. 46 cm. (restaurations d’usage) 2.000/2.500 €
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C. VALTON.
Cerf .
Bronze à patine médaille
signé.
H. 38,5 x L. 32 cm hors socle

1.500/2.000 €

Jan MORTEL (Leyde 1650-1719). Nature morte aux capucines et fraises des bois.
Panneau de chêne, une planche, non parqueté. 42,5 x 34,5 cm.
Signé en bas au milieu Mortel 1696. Fentes et manques. 8.000/10.000 €

Expert : René MILLET – 01.44.51.05.90



Ecole Française
de la fin du XVIIIème siècle.
Sainte.
Huile sur toile
75 x 59 cm.
(réentoilage)

6.000/7.000 €

Ecole Française du XIXème siècle. La famille.
Huile sur toile. 89 x 116 cm (réentoilage) 5.000/6.000 €

Ecole Française du
XVIIIème siècle,
suiveur d’Antoine PESNE.
Portrait de femme au chapeau.
Toile. 68 x 54 cm (usures).
Expert :
René MILLET
01.44.51.05.90

3.000/4.000 €

Ecole Française du XVIIIème siècle. La ronde des amours.
Huile sur toile. 111,5 x 140,5 cm 6.000/7.000 €

Commode en placage de palissandre à quatre rangs de tiroirs.
Epoque Louis XVI. Sans marbre.
H. 80 x L. 114 x P. 57,5 cm. (petits accidents) 6.000/8.000 € Paire de fauteuils en noyer. Epoque Restauration.

H. 94 x L. 58,5 x P. 57 cm 800/1.200 €
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Table de salon en placage de
bois de rose et bois de violette.
Marqueterie à décor de paysage
à l’antique. Plateau basculant,
un tiroir latéral.
Epoque Louis XVI.
H. 72 x L. 45 x P. 26,5 cm

3.000/4.000 €

Paire de fauteuils en noyer. Epoque Louis XV.
H. 87 x L. 59 x P. 62 cm 1.500/1.800 €

Important miroir à réserves en bois doré. Epoque Ré-
gence.
H. 150 x L. 141 cm 4.000/5.000 €

Commode Mazarine galbée à trois rangs de tiroirs. Plateau marqueté.
Epoque Louis XIV.
H. 84 x L. 121 x P. 67 cm 7.000/8.000 €

Table demi-lune à trois plateaux en acajou.
Fin XVIIIème siècle.
Diam. 115,5 cm 2.000/2.500 €

Table à jeux en placage de bois de loupe.
XIXème siècle.
Dim. fermée : H. 75,5 x L. 81 x P. 40,5 cm

800/1.000 €

Importante lanterne de vestibule
en tôle à quatre bras de lumière.
H. 105 x L. 50 x P. 50 cm

800/1.000 €
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Console en bois doré à décor de coquilles. Epoque Régence. Dessus marbre.
H. 83 x L. 102 x P. 55 cm
(restaurations d’usage) 1.500/2.000 €

Table à jeux en placage de bois de rose marqueté d’un panier fleuri.
Elle ouvre par un plateau déployant.
Epoque Louis XV.
Dim. ouverte : H. 68 x L. 75,5 x P. 78,5 cm.
Dim. fermée : H. 71 x L. 81 x P. 38 cm.(restaurations d’usage) 1.500/1.800 €

Deux fauteuils en noyer à dossiers plats.
L’un d’Epoque Louis XVI estampillé P.F. JEAN. H. 96,5 x L. 66 x P. 67 cm.
L’autre de Style Louis XVI. H. 99 x L. 68 x P. 67 cm. 1.500/1.800 €

Petit secrétaire pare-feu en bois de
placage. Epoque Louis XVI.
H. 99 x L. 50,5 x P. 28 cm

1.500/2.000 €

Petit secrétaire pupitre en prunier et
merisier à secret. Il ouvre par un abattant
découvrant tiroirs et casiers, un tiroir en
ceinture. Epoque Louis XV.
Porte l’estampille DUBOIS.
H. 119 x L. 44,5 x P. 38,5 cm

5.000/6.000 €

Bureau cylindre en bois de placage toutes faces ouvrant par trois tiroirs, un cylindre
découvrant trois tiroirs et un plateau coulissant, trois tiroirs et un casier et deux tirettes
latérales. Epoque Louis XVI.
H. 124 x L. 129 x P. 68 cm 5.000/6.000 €

Paire de cassolettes formant
bougeoirs en bronze doré et
patiné.
Epoque Louis XVI.
H. 23,5 cm 1.000/1.200 €
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Commode galbée en bois de placage et au vernis Martin à trois tiroirs sans
traverse. Dessus marbre brèche d’Alep.
Estampillée DUBOIS. Epoque Louis XV.
H. 87 x L. 88 x P. 45,5 cm 8.000/10.000 €

CLAIR Charles (1860-1947). Barque sur la rivière.
HST. 92 x 73 cm 1.300/1.500 €

TAPIS CACHEMIRE. 188 x 123 cm 400/500 €

TAPIS SHOBI 259 x 185 cm 400/500 €

Secrétaire à abattant en placage de bois de
rose. Estampillé J. HOLTAUSEN,
reçu Maître en 1764.
Epoque Louis XVI.
H. 139,5 x L. 64 x P. 33,5 cm 1.800/2.000 €

Suite de huit chaises.
Style Louis XIII.
H. 108 x L. 44,5 x P. 45 cm 500/600 €
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Fauteuil de bureau canné en bois laqué.
H. 77 x L. 60 x P. 59 cm
(Châssis postérieur et légère fente au bois).

400/500 €



Attribué à Jacques COURTOIS (Ecole Française du XVIIIème siècle).
Scène de cavalerie.
Toile marouflée sur panneau. 38 x 52 cm 2.000/3.000 €

Expert : René MILLET – 01.44.51.05.90

Ecole Française du XVIIIème, suiveur d’Antoine COYPEL.
Diane et ses compagnons.
HST.44,5 x 55,5 cm 2.000/3.000 €

Expert : René MILLET – 01.44.51.05.90

Attribué à Pierre BREBIETTE (1598-1650). L’annonciation.
Cuivre. 69,5 x 87 cm. Usures et restaurations. 1.200/1.500 €

Expert : René MILLET – 01.44.51.05.90

Ecole Française du XVIIIème siècle. Suzanne et les vieillards.
HST. 54 x 65,5 cm. (manques) 1.200/1.500 €

Expert : René MILLET – 01.44.51.05.90

Commode galbée en bois de placage à deux tiroirs.
Epoque Louis XV. Dessus de marbre rose.
H. 83 x L. 100 x P. 47 cm (accident au marbre) 3.000/4.000 €

Commode galbée en bois de placage à trois rangs de tiroirs. Dessus de marbre gris veiné.
Transition des Epoques Louis XV-Louis XVI.
H. 87 x L. 128 x P. 61 cm. (fente et petits manques de placage) 3.000/4.000 €
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Jolie et rare table tric-trac en bois laqué noir et placage d’ébène ouvrant par deux
tiroirs latéraux en ceinture et reposant sur quatre pieds cambrés. Plateau amovible et
réversible. Dessus cuir. Elle ouvre par deux tiroirs en ceinture et repose sur quatre pieds
cambrés. Estampillée F.L. François LEBESQUE. Epoque Régence.
H. 76 x L. 83 x P. 62 cm 18.000/20.000 €

Secrétaire à abattant simulant
un semainier.
Epoque Transition
Louis XV-Louis XVI.
H. 145 x L. 82 x P. 39 cm

1.500/2.000 €

Commode en bois de placage ouvrant à trois tiroirs. Epoque Louis XVI.
Dessus de marbre noir veiné. H. 82,5 x L. 131 x P. 60 cm
(accident au placage) 3.000/4.000 €
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Important lustre à
douze bras de lumière
en opaline et cristal.
Vers 1880.
H. 120 x L. 80 cm
3.000/4.000 €

Belle et importante commode Mazarine légèrement galbée ouvrant à trois tiroirs.
Belle marqueterie en façade et sur le plateau.
Epoque Louis XIV. H. 85 x L. 133 x P. 69 cm (fente latérale et placage)

12.000/15.000 €



Suite de six fauteuils en placage d’érable moucheté. Epoque Charles X.
H. 87,5 x L. 59 x P. 62,5 cm 4.000/5.000 €

Suite de six chaises en placage d’érable moucheté. Epoque Charles X.
H. 84 x L. 46,5 x P. 46 cm 3.000/4.000 €

Chaises et fauteuils
de bureau en érable
moucheté marqueté
d’amarante.
Style Charles X.
H. 80 x L. 48 x P. 52 cm

600/800 €
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Maurice LEMAÎTRE (né en 1929).
Paysage provençal.
HST SBD. 50 x 60 cm 200/300 €

TAPIS TEBRIZ. 300 x 208 cm 600/700 €

Mobilier de style Charles X en érable moucheté marqueté d’amarante :
Vitrine (H. 106 x L. 114 x P. 24 cm) 300/400 €

Tabouret X (H. 48 x L. 46 x P. 37 cm) 150/180 €

Petit bureau à deux tiroirs dessus cuir (H. 69 x L. 135 x P. 46 cm) 300/400 €

Buffet (H. 91 x L. 124 x P. 50 cm) 400/500 €



TAPIS SHOBI. 235 x 170 cm 400/500 €

TAPIS KAZACK. 273 x 190 cm 500/600 €
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Duchesse brisée en bois. Style Louis XIII.
H. 89 x L. 195 x l. 73 cm 1.200/1.400 €

Miroir.
Venise XVIIIème siècle.
112 x 70 cm 1.000/1.200 €

Très belle paire de fauteuils en hêtre à
dossier médaillon.
Epoque Louis XVI. Garniture état neuf.
H. 92 x L. 58 x P. 58 cm 3.000/3.500 €

Bonheur du jour formant coiffeuse en acajou et
placage d’acajou. La partie centrale se compose d’un
plateau déployant découvrant deux niches de
rangement et un miroir.
Estampillé JME N.PETIT. Epoque Louis XVI.
H. 96 x L. 83 x P. 48 cm 6.000/8.000 €

Jean-Baptiste FAUVELET
(1819-1883).
Nature morte aux fruits sur une console.
HSP SBG.
27 x 21 cm 1.300/1.500 €

Boîte à jetons en cuir frappé.
Marque sur la serrure Susse Frères.
H. 6 x L. 31 x l. 23,5 cm 400/500 €


